NAVOD K POUZITI

CZ XT106395
X1/7ﬂ e HORNI{ FREZKA

PROFESS/IONAL TOOLS
Typové oznaceni: MIR-DHS8-12
Napéti: 230V/50Hz
Ptikon: 1200W
Otacky: 16000- 30000 ot./min
Upinani: 8 /12 mm
Hmotnost: 4,5 kg

q3: 4=



ELEKTRICKA BEZPECNOST

a) Vidlice pohyblivého ptivodu elektrického naradi musi odpovidat sitové zasuvce. Nikdy
jakymkoliv zpisobem neupravujte vidlici. S nafadim, které ma ochranné spojeni se zemi,nikdy
nepouzivejte zadné zasuvkové adaptéry. Vidlice, které nejsou znehodnoceny Gpravami, a
odpovidajici zasuvky omezi nebezpeci urazu elektrickym proudem.

b) Vyvarujte se dotyku téla s uzemnénymi piedméty, jako napf. potrubi, t€lesa ustiedniho topeni, sporaky a
chladni¢ky. Nebezpeci trazu elektrickym proudem je vétsi, je-li vase télo spojené se zemi.

c) Nevystavujte elektrické naradi desti, vlhku nebo mokru. Vnikne-li do elektrického natradi voda, zvySuje se
nebezpedi trazu elektrickym proudem.

d) Nepouzivejte pohyblivy pfivod k jinym uc¢elim. Nikdy nenoste a netahejte elektrické naradi za ptivod ani
nevytrhavejte vidlici ze zasuvky tahem za ptivod. Chrante ptivod pied horkem, mastnotou. ostrymi hranami a
pohybujicimi se ¢astmi. Poskozené nebo zamotané piivody zvysuji nebezpeci Girazu elektrickym proudem.

e) Je-li elektrické naradi pouzivané venku, pouzivejte prodluZzovaci ptivod vhodny pro venkovni pouziti.
Pouzivani prodluzovaciho ptivodu pro venkovni pouziti omezuje nebezpeéni trazu elektrickym proudem.

a)Pti pouzivani elektrického naradi bud’te pozorni, vénujte pozornost tomu, co praveé délate,
soustied’te se a stiizlivé uvazujte. Nepracujte s elektrickym naradim, jste-li unaveni nebo jste-li
pod vlivem drog, alkoholu nebo 1ékii. Chvilkova nepozornost pti pouzivani elektrického naradi
muze vést k vaznému poranéni osob.

b)Pouzivejte ochranné pomiticky. Vzdy pouzivejte ochranu o¢i. Ochranné pomiicky jako napf.
respirator, bezpecnostni obuv s protiskluzovou tpravou, tvrda pokryvka hlavy nebo ochrana
sluchu,pouzivané v souladu s podmin-kami prace, snizuji nebezpeci poranéni osob.

é BEZPECNOST OSOB

m
&

c) Vyvarujte se neumysiného spusténi. Ujistéte se, zda je spinac¢ pti zapojovani vidlice do zasuvky vypnuty.
Prenaseni naradi s prstem na spinaci nebo zapojovani vidlice nafadi se zapnutym spina¢em muze byt pfi¢inou nehod.
d) Pred zapnutim nafadi odstrante v§echny sefizovaci nastroje nebo kli¢e. Setizovaci nastroj nebo kli¢, ktery
ponechate piipevnén k otacejici se ¢asti elektrického naradi, mize byt pfic¢inou poranéni osob.

e) Pracujte jen tam, kam bezpeéné dosahnete. Vzdy udrzujte stabilni postoj a rovnovahu. Budete tak 1épe
ovladat elektrické naradi v nepfedvidanych situacich.

f) Oblékejte se vhodnym zptisobem. Nepouzivejte volné odévy ani Sperky. Dbejte, aby vase vlasy, odév a

rukavice byly dostate¢né daleko od pohybujicich se ¢asti. Volné odévy, Sperky a dlouhé vlasy mohou byt zachy-
ceny pohybujicimi se ¢astmi.

g) Jsou-li k dispozici prostfedky pro pfipojeni zafizeni k odsavani a sbéru prachu, zajistéte, aby takova zatizeni byla
pfipojena a spravné pouZzivana. Pouziti t€chto zafizeni mize omezit nebezpeci zpisobena vznikajicim prachem

POUZIVANI A PECE O ELEKTRICKE NARADI

a) Nepftetézujte elektrické naradi. Pouzivejte spravné naradi, které je urcené pro
provadénou praci. Spravné elektrické natradi bude 1épe a bezpecnéji vykonavat praci, pro
kterou bylo konstruovano.

b) Nepouzivejte elektrické naradi, které nelze zapnout a vypnout spinacem. Jakékoliv
elektrické naradi, které nelze ovladat spinacem, je nebezpecné a musi byt opraveno.

%9



c) Odpojujte naradi vytazenim vidlice ze sitové zasuvky pred jakymkoliv sefizovanim, vyménou
prislusenstvi nebo pted uloZenim nepouzivaného elektrického naradi. Tato preventivni bezpecnostni opatieni
omezuji nebezpeci nahodilého spusténi elektrického naradi.

d) Nepouzivané elektrické naradi ukladejte mimo dosahu déti a nedovolte osobam, které nebyly seznameny
s elektrickym nafadim nebo s témito pokyny, aby naradi pouzivaly. Elektrické naradi je v rukou nezkusenych
uzivatelti nebezpec¢né.

e) Udrzujte elektrické nafadi. Cistéte otvory pro sani vzduchu od prachu a neéistot. Je-li nafadi poskozeno,
pred dal§im

pouzivanim zajistéte jeho opravu. Mnoho nehod je zplisobeno nedostatecné udrzovanym elektrickym nafadim.
f) Rezaci néstroje udrzujte ostré a &isté. Spravné udrzované a naostiené fezaci nastroje s mensi
pravdépodobnosti zachyti za material nebo se zablokuji a prace s nimi se snaze kontroluje.

g) Elektrické naradi, ptislusenstvi, pracovni nastroje atd. pouzivejte v souladu s t€émito pokyny a takovym
zpusobem,

jaky byl piedepsan pro konkrétni elektrické naradi, a to s ohledem na dané podminky prace a druh provadéné
prace. Pouzivani elektrického nafadi k provadéni jinych ¢innosti, nez pro jaké bylo uréeno, muze vést k
nebezpeénym situacim.

SERVIS A ODPOVEDNOST ZA VADY

Dne 1.1.2014 vstoupil v platnost zakon c. 89/2012 Sb. Firma Xt line s.r.0. v souladu s timto
zékonem poskytuje na Vami zakoupeny vyrobek odpovédnost za vady po dobu 24 mésici (u
pravnickych osob 12 mésicti). Reklamace budou posouzeny nasim reklamaénim oddélenim
(viz nize) a uznané bezplatn¢ opravi servis firmy XT line s.r.o.

Mistem pro uplatnéni reklamace je prodejce, u kterého bylo zbozi zakoupeno. Reklamace, véetné odstranéni
vady, musi byt vyfizena bez zbyte¢ného odkladu, nejpozdéji do 30 dnu ode dne uplatnéni reklamace, pokud se
prodavajici s kupujicim nedohodnou na delsi lhiite. Kupujici mtze uplatnit reklamaci osobné¢ nebo zaslanim
zbozi k reklamaci pfepravni sluzbou na vlastni naklady, v bezpecném baleni.

Zasilka musi obsahovat reklamovany vyrobek, prodejni dokumenty, podrobny popis zavady a kontaktni idaje
(zpateCni adresa, telefon). Vady, které¢ lze odstranit, budou opraveny v zakonné 1htit€ 30 dnti (dobu lze po
vzajemné dohodé¢ prodlouzit). Po projeveni skryté vady materialu do 6 mésicti od data prodeje, ktera nelze
odstranit, bude vyrobek vyménén za novy (vady, které existovaly pii prevzeti zbozi, nikoli vzniklé nespravnym
pouzivanim nebo opotfebenim). Na neodstranitelné vady a vady, které si je kupujici schopen opravit sam lze po
vzéajemné dohodé¢ uplatnit pfimétenou slevu z kupni ceny. Narok na reklamaci zanika, jestlize:

- vyrobek nebyl pouzivan a udrzovan podle navodu k obsluze

- vyrobek byl pouzivan v jinych podminkach nebo k jinym uceltim, nez ke kterym je uréen nebo pouzivanim
nevhodnych nebo nekvalitnich maziv apod.

- Skody vzniklé ptisobenim vnéjSich mechanickych, teplotnich ¢i chemickych vlivi

- vady byli zptisobeny nevhodnym skladovanim ¢i manipulaci s vyrobkem

- vyrobek byl pouzit nad ramec ptipustného zatizeni.

ZARUKA SE NEVZTAHUJE NA PRISLUSENSTVI

)

PRIPRAVA PRACE A SPUSTENI

Dalsi bezpecnostni pokyny pro dievozpracujici néstroje

s 1. Dbejte zvysené opatrnosti pii instalaci bitu.
2. Pted pouzitim zkontrolujte bit kvili prasklindm a povrchovym nerovnostem.
Pokud néjaké objevite, bit ihned vyménte.
3. Pii fezani dfevénych materiald dbejte zvysené pozornosti kvtli vyskytu hiebiki ¢i
vrutl v materialu. Pokud takové spojovaci materidly objevite, ihned je odstrarite.
4. Béhem pracovniho procesu drzte zafizeni pevné obéma rukama.

5. Vyvarujte se kontaktu rukou s rotacnimi ¢astmi zatizeni.



6. Pted spusténim zafizeni se ujistéte, ze se bit nedotyka obrobku.

7. Pted opracovanim obrobku se ujistéte, Ze zatizeni néjakou dobu bézi naprazdno, aby bylo mozné
zkontrolovat, Ze rotacni ¢asti zafizeni funguji spravné a jsou spravné nainstalovany.

8. Davejte pozor na spravné nastaveni sméru otaceni a posunu — jeden smér otaceni.

9. Nesahejte na rotacni ¢asti zatizeni rukou a nepokousejte se takto zastavit.

10. Pfed odstranénim bitu za zatizeni se ujistéte, Ze je nastroj vypnuty a bit je plné€ v necinnosti.

11. Nesahejte na bit neprodlené po dokonceni pracovniho ukonu. Bit je velmi horky a mohlo by dojit k

popéleni kiize. Prosim, peclivé uschovejte tento manual.

Vlozeni a vyjmuti bitu

POZNAMKA: Pted vlozenim nebo vyjmutim bitu se vzdy ujistéte, Ze je hlavni provozni spinaé zafizeni v
pozici "vypnuto" a zastr¢ka zatizeni je odpojena od zdroje elektrického napéti.

Pro vlozeni bitu do ziiZzeného skli¢idla, jemné za né&j zatdhnéte (asi 2mm, 1/16 palce), stisknéte fixator
loziska, aby lozisko zlstalo pevné na svém mist¢ a pevné€ utdhnéte sklicidlo pomoci utahovaciho klice. Pti
pouziti mensich rozmért stopek biti, vlozte do sklic¢idla nastavec pozadované velikosti a upevnéte bit
stejnym zpusobem jako je popsano vyse. Pro vyjmuti bitu postupujte presné opacnym zptisobem popsanym
vyse.

UPOZORNENTI: Ujistéte se, ze upinaci skli¢idlo neni po vloZeni bitu nebo v pfipadé pouziti nastavce pro
mensi praméry bitu prili§ pevné utaZeno.

Nastaveni hloubky fezani

Polozte bit na rovny a hladky pracovni povrch. Povolte aretacni packu a zatlacte rukojeti smérem dold,
dokud se bit nedostane do kontaktu s povrchem obrobku a znovu zaaretujte. Poté zatlacte na rukojeti
zafizeni smérem dold, dokud se dorazova tycka nedotkne dorazového bloku. Stisknéte knoflik pro rychly
posun materialu pro nastaveni vysoké rychlosti posunu.

Posunujte ukazatel (Sipka) po stupnici na dorazoveé tyCce a nastavte jej v takoveé hodnoté, ktera odpovida
pozadované hloubce fezani. Rezna hloubka je vzdalenost mezi jednotlivymi body dorazové tycky (I1mm v
ramci jednoho stupn€). Rotacni doraz je nastaven na pozadovanou hodnotu hloubky fezéni. Nachazi se zde
také Sestitthelnikovy Sroub, kterym mtize byt pohybovano po lmm v ramci jednoho stupné na pfislusné
stupnici. Je vhodny zejména pro jemné nastaveni. Pro nastaveni Sestithelnikového Sroubu povolte jeho
matici kli¢em piislusného tvaru, nastavte na pozadované hodnot¢ a matici opét utahnéte.

Otocte nylonovou matici pro nastaveni horniho limitu hlavni ¢asti. Pokud se hlavic¢ka néstrojového bitu
dostane piili§ hluboko k povrchu zékladni desky, potom otocte nylonovou matici pro zménu horniho limitu.
UPOZORNENI: Nenastavujte nylonovou matici pfili§ nizko. Pili§ dlouhé nastaveni néstrojového bitu
vytvaii riziko nebezpeci. Pfed pouzitim zafizeni se ujistéte, ze hlavni ¢ast je schopna automaticky dosdhnout
nastaveni horniho limitu.

Neftezejte hloubé&ji nez 15mm (5/8 palce) pii jednorazovém tikonu. PiliSné jednorazova hloubka fezani
mize zplsobit pfetizeni motoru zatizeni. Pokud si pfejete fezat hloubéji nez 15mm, postupujte v nékolika
krocich tak, ze postupné pirenastavite feznou hloubku, az dokud nedocilite pozadované finalni hloubky fezu.
Hlavni provozni spina¢

Pro spusténi nastavte spina¢ do polohy "zapnuto" (ON).

Pro vypnuti nastavte spina¢ do polohy "vypnuto" (OFF).

POZNAMKA: Pted spusténim zafizeni se ujistéte, Ze upeviiovaci uchytka loziska byla povolena.

Pouziti

Umistéte obrobek na zékladnu zatizeni, ujistéte se, Ze se bit nedotyka povrchu obrobku a nastavte spina¢ do
polohy "zapnuto" (ON). Po dosaZeni maximalni efektivity pro fezani, pohybujte bitem po povrchu obrobku
ve vodorovné poloze a pii rovnomeérném pohybu. Pfi fezani hrany obrobku se ujistéte, Ze se obrobek nachazi
na levé stran¢ bitu.

UPOZORNENI: Vyvijeni pfili$né rychlosti snizuje kvalitu fezéni, poskozuje nastroj a motor. Avsak, piilis
pomalé tempo neni efektivni, nebot’ vede k ptiliSnému piehiivani. Spravna rychlost fezani zalezi na velikosti
obrobku, druhu pracovniho ukonu a fezné hloubce. Pied fezanim obrobku si vyzkousejte spravné nastaveni
na cvi¢ném obrobku o stejnych vlastnostech.



Rezné voditko

Pouziti fezného voditka je velmi vhodné pro pifimé fezani, fezdni v pokosu nebo drazkovani. Nastavte fezné
voditko pomoci kiidlové matice B. Nejprve utdhnéte kiidlovou matici B v misté, na kterém si piejete
nastavit fezné voditko. Potom prostréte vyvrtanym otvorem v zékladn¢ zafizeni Sroub a utahnéte kiidlovou
matici A. Utahnéte pfesny regulacni Sroub (1,5mm pro jeden stupen) pro nastaveni vzdalenosti mezi bitem
a feznym voditkem. Utdhnéte kiidlovou matici B pro nastaveni pozadované vzdalenosti. Pfi fezani udrzujte
tezné voditko s hranou obrobku. Pro nastaveni vétsi Sitky fezného voditka postupujte nasledovné. Pouzijte
vyhovujici otvor na zakladné pro pfipojeni k dfevénému materidlu. V ptipad¢, Ze pouzivate dérovany bit,
spojte devo, jehoz tloustka presahuje 15mm s feznym voditkem, aby nedoslo k vzajemnému kontaktu.

Ofezavaci voditko

Oprava a Gdrzba povrchu nabytku maze byt diky tomu postupu provadéna velice jednoduse, stejné jako
velmi pfesné a jemné fezani v kiivkach.

Nastavime ofezavaci voditko pomoci kiidlové matice B. Nejprve utdhnéte matici B v misté, na kterém
mize docasné upevnit voditko. Poté vloZte Sroub do pfislusného otvoru v zékladné a utdhnéte matici A.
Utéahnéte presny regulacni Sroub (1,5mm pro jeden stupen) pro nastaveni vzdalenosti mezi bitem a
voditkem. Utahnéte kiidlovou matici B pro nastaveni pozadované vzdalenosti. Jestlize jste nastavili Srouby
nahofte i dole, nyni povolte kiidlovou matici C. Poté, co je dokonceno celé nastaveni, matici C opét
utahnéte.

Pii fezani udrzujte voditko podél hrany opracovavaného pfedmétu a soubézné posunujte néstrojem.
Sablonové voditko

Sablonové voditko poskytuje drazku pro navadéni fezného bitu.

Pro instalaci Sablonového voditka povolte Sroub na zékladné, vloZte Sablonové voditko a Sroub opét
utahnéte.

Vlozte bit do Sablony, ktera je umisténa na povrchu obrobku. Potom pohybujte Sablonou podél hrany
vyfezu v Sablon¢€ a posunujte fezny bit.

Udrzba

POZNAMKA: Pfed provadénim tdrzby se ujistéte, Ze je hlavni provozni spinaé nastaven v poloze
"vypnuto" (OFF) a zéstrcka je odpojena od zdroje elektrického napéti.

Vyména karbonovych §tétcti

Meéiite a kontrolujte Stétce pravidelné. Karbonovy §tétec by mél byt vymeénén, pokud vykazuje znamky
opotrebeni do cca 6mm (1/4 palce). Vzdy udrzujte Stétce Cisté a ujistéte se, ze ve svych drzacich volng
klouzou.

Rozmontujte krytku §tétce pomoci Sroubovaku, vyjmeéte opotiebeny Stétec a vlozte novy. Krytku poté
znovu utahnéte.

Pro zajisténi bezpecnosti a spolehlivosti naradi smi byt jakakoliv oprava, udrzba nebo uprava provadéna
pouze autorizovanym servisnim centrem.

Standardni pfisluSenstvi:

Orezavaci voditko, fixator, fezné voditko, Sablonové voditko, pfimy nastrojovy bit, upinaci skli¢idlo 1/4
palce a upinaci skli¢idlo 3/8 palce, kli¢ (2).





mkatolicka
Text napsaný psacím strojem

mkatolicka
Text napsaný psacím strojem

mkatolicka
Text napsaný psacím strojem

mkatolicka
Text napsaný psacím strojem
 
 

mkatolicka
Text napsaný psacím strojem

mkatolicka
Text napsaný psacím strojem

mkatolicka
Text napsaný psacím strojem

mkatolicka
Text napsaný psacím strojem


LR R R o

SR E W W W W W W W MM N R M e e e e e
[ = = N R e AR R RS o Sl S =R R R R R R R SR =)

G BB

IR A A
NiE @ DRIy o RN RO DR N o

8 ED

N N A N R - -
D) AWM oD N

cz

Sroub pro jemné nastavni mérky

mérka

voditko

tep voditka

Sroub

Sroub M5x20

Sroub ST4x20

zadni kryt

regulator

uhliky

drzdk uhliki

pouzdro

kryt kabelu

stator

krouzek

kryt loZiska

loZisko 698

Sroub ST5x70
armatura

Sroub M4x10

pfibura loZiska 6004
loZisko 6004

kryt hlawvy

Sroub ST4x16

levy kryt rukojeti
Sroub M5x16
zakladna krytu levé rukojeti
Sroub M4x12

rukojet

Sroub

poudro dlouhého vedeni
Sroub M4x8
podloika

prufina

zamykaci knobka
vnitfni pfiruba
prufina

tep

matka

zamek

tep zamku

krouZek smm
zamykaci knobka
trubice dlouhého vedeni
dlouhd prufina
vyvod prachu

matka M4

Sroub M5x12
krouiek 6mm
pozitni tyé

ocelovd kulitka 6mm
prufina

zakladna

méfitko

Sroub M4x22
plastova zakladna
Sroub M5x10
elektricky kabel
ochranny kryt kabelu
vypinat

zakladna krytu pravé rukojeti
driak dratu

droub 5T4x14

kryt pravé rukojeti
kondenzator
indukce

krouZek 16mm
trubice kratkého vedeni
kratka pruZina

klic

kfidlova matka
vodici tyte

Sroub M4x6
upeviiovaci souéastky
upeviovaci deska
Sroub M5x12
upeviiovaci souéastky
stitek

SK PL
skrutka pre jemné nastavny mierky sruba do doktadnych miernikéw
mierka wskaZnik
voditko prowadzic
tap voditka kotek prowadzacy
skrutka wkret

skrutka M5x20
skrutka ST4x20
zadny kryt

stavitko

uhlikey

driiak uhlikov
plzdro

kryt kdbla

stator

kruzok

kryt loZiska

loZisko 638

skrutka STSx70
armatura

skrutka Max10
pfibura loZiska 6004
loZisko 6004

kryt hlavy

skrutka ST4x16
Favy kryt rukovate
skrutka M5x16
zakladfia krytu lave] rukovati
skrutka Max12
rukovat

skrutka

plzdro dihého vedenia
skrutka M4x8g
podloika

prufina

zamykaci knobka
wnutorna priruba
prufina

cap

matka

zamok

Cap zdmku

kriZok smm
zamykaci knobka
trubice dlhého vedenia
dihd pruZina

wyvod prachu
matka M4

skrutka M3x12
kriuiok 6mm
poziéné tyé
ocelovd guldéka 6mm
pruiina

zakladna

mierka

skrutka Max22
plastova zakladnia
skrutka M3x10
elektricky kabel
ochranny kryt kabla
wypinaé

zakladfa krytu prave] rukovate

dridk drotu

skrutka ST4x14

kryt pravej rukovate
kondenzator

indukcia

krizok 16mm

trubice kratkeho vedenia
kratka prufina

klac

kridlové matka
vodiace tyce

skrutka M4x6
upevfiovacie sigiastky
upevfiovacia doska
skrutka M3x12
upevfiovacie sigiastky
Stitok

sruba M5x20

sruba ST4x20

tylna pokrywa

kubek

wegle

uchwyt weglowy
mieszkaniowy

ostona kabla

stajan

pierscien

pokrywa tozyska
majgc 693

sruba STSx70
armatura

sruba M4x10

kotnierz tozyskowy 6004
tozysko 6004

nakrycie gtowy

sruba ST4x16
pokrywa lewego uchwytu
sruba M5x16
podstawa pokrywy lewego uchwytu
sruba M4x12

uchwyt

wkret

dtuga walizka

Sruba M4x8

pralka

wiosna

gatka blokujaca
kotnierz wewnetrzny
wiosna

cep

mama

zamek

kotek zabezpieczajgcy
pierscien smm

gatka blokujgca

rura diuga

dtuga wiosna

odptyw pytu

matka M4

sruba M5x12
pierscien 6Bmm

pret pozycjonujacy
kulka stalowa 6mm
wiosna

baza

skala

sruba M4x22
podstawa z tworzywa sztucznego
sruba M5x10
elektryczny Cabel
ostona kabla ochronnego
przetacznik

GB
screw for fine gauges
gauge
lead
guide pin
screw

screw M5x20
screw 5T4x20
back cover
tumbler
carbons
carbon holder
housing

cable cover
stator

ring

bearing cover
bearing 698
screw STax70
fittings

screw M4x10
bearing flange 6004
bearing 6004
head cover
screw ST4x16
left handle cover
screw M5x16
base of the left handle cover
screw M4x12
handle

screw

long lead case
Mdxa8 screw
washer
spring
locking knob
inner flange
spring

flail

mother

lock

lock pin

ring smm
locking knob
long line tube
long spring
dust outlet
mother M4
screw M3x12
ring 6mm
position rod
steel ball Bmm
spring

base

scale

screw M4x22
plastic base
screw M3x10
electric Cabel
protective cable cover
switch

podstawa pokrywy prawego uchwyty base of the right handle cover

uchwyt na drut
sruba ST4x14
ostona prawego uchwytu
skraplacz
indukcja
pierscien 16mm
rura krotka
krotka wiosna
klucz

skrzydiowa matka
prety prowadzgce
Sruba M4x6
zapiecia

ptyta montazowa
sruba M5x12
zapiecia

etykieta

wire holder
screw 5T4x14
right handle cover
condenser
induction

ring 1emm
short line tube
short spring
key

wing mother
guide rods
M4xG screw
fasteners
mounting plate
screw M35x12
fasteners

label



ES PROHLASENL O SHODE

Podle zak. €. 22/1997 Sb., § 13, ve znéni zmén vydanych ve sbirce zakonl.

>

ZARIZENI (VYROBEK) NAZEV: | VRCHNI FREZKA

TYP: | XT106395

PROVEDENI (JINA SPECIFIKACE): | MIR-DH8-12

EVIDENCNI - VYROBNI CiSLO:

VYROBCE
NAZEV: XTline s.r.o.
ADRESA: Prlmyslova 2054, 59401 Velké Mezifi¢i
(o} 26246937
pIC CZ: 26246937

prohlasuje vyhradné na vlastni zodpovédnost, Ze nize dené zafizeni splfiuje vSechna pFislusna ustanoveni predmétnych pfedpisti Evropského spolecenstvi:

EU 2006/42/EU - NV €. 176/2008 Sb., o technickych pozadavcich na strojni zafizeni, ve znéni NV €. 170/2011 Sb., NV ¢. 229/2012 Sb. a NV ¢.
320/2017 Sb.(dle pilohy II A)

EU 2014/35/EU - NV ¢. 118/2016 Sb., o harmonizaci pravnich pfedpist ¢lenskych statd tykajicich se dodavani elektrickych zafizeni uréenych
pro pouzivani v urcitych mezich napéti na trh

EU 2014/30/EU - NV &. 117/2016 Sb., o harmonizaci pravnich pfedpist ¢lenskych statd tykajicich se elektromagnetické kompatibility

EU 2011/65/EU - NV €. 481/2012 Sb., RoHS o omezeni pouZzivani nékterych nebezpecnych latek v elektrickych a elektronickych zatizeni

a prislusnym predpisim a normam, které z téchto nafizeni (smérnic) vyplyvaij.

POPIS FUNKCE

KONSTRUKCE A ELEKTRONIKA. ZARIZENI SLOUZI K JAKO VRCHNI RUCNI FREZKA.

Seznam pouzitych technickych predpisli a harmonizovanych norem

CSN EN ISO 12100; Bezpecnost strojnich zafizeni - VSeobecné zésady pro konstrukci - Posouzeni rizika a sniZovani rizika; 2011.06

CSN EN ISO 14118; Bezpecnost strojnich zafizeni - Zamezeni neoCekavanému spusténi; 2018.08

CSN EN ISO 13857; Bezpecnost strojnich zafizeni - Bezpetné vzdalenosti k zamezvenl' dosahu do nebezpeén\]ch prostor hornimi a dolnimi konéetinami; 2010.06

CSN EN 1005-3+A1; Bezpecnost strojnich zafizeni - Fyzicka vykonnost ¢lovéka - Cast 3: Doporucené mezni sily pro obsluhu strojnich zafizeni; 2009.04

CSN EN ISO 14120; Bezpecnost strojnich zafizeni - Ochranné kryty - Obecné poZadavky pro konstrukci a vyrobu pevnych a pohyblivych ochrannych krytd; 2017.08

CSN EN 894-2+A1; Bezpelnost strojnich zafizeni - Ergonomické pozadavky pro navrhovéni sdélovacii a ovladact - Cast 2: Sdélovace; 2009.05

CSN EN 894-3+A1; Bezpelnost strojnich zafizeni - Ergonomické pozadavky pro navrhovani sdélovalti a ovladact - Cast 3: Ovladace; 2009. .05

CSN EN 55014-2 ed. 2; Elektromagneticka kompatibilita - Pozadavk\[ na spotfebite pro domacnost, elektrické naradi a podobné pfistroje - Cast 2: Odolnost - Norma skupiny vyrobké; vydana: 2017.11

CSN EN 61000-3-2 ed. 4; Elektromagneticka kompatibilita (EMC) - Cast 3-2: Meze - Meze pro emise proudu harmonickych (zafizeni se vstupnim fazovym proudem <= 16 A); vydana 2015.03

€SN EN 61000-3-3 ed. 3; EIektromagnetlcka kompatibilita (EMC) - Cast 3-3: Meze - Omezovani zmén napéti, kolisani napéti a flikru v rozvodnych sitich nizkého napéti pro zafizeni se jmenovitym fazovym proudem <= 16 A,
které neni predmétem podminéného pfipojeni; vydana: 2014.02

CSN EN 60745-1 ed. 2; Rucni elektromechanické néfadi - Bezpecnost - Cast 1: VSeobecné pozadavky; vydana: 2011.12

CSN EN 60745-1 ed. 3; Ruéni elektromechanické nafadi - Bezpecnost - Cast 1: Veobecné pozadavky; vydand: 2016.05

CSN EN 60745-2-17 ed. 2; Rucni elektromechanické nafadi - Bezpednost - Cast 2-17: Zviastni pozadavky na horni frezky a orovnavaci frézky; vydana: 2018.05

CSN EN 50581; Technicka dokumentace k posuzovani elektrlckych a elektrotechnlckych vyrobku z hlediska omezovani nebezpecnych latek; vydana: 2013.06

CSN EN 62321; Elektrotechnické vyrobky - Stanoveni trovné Sesti latek s omezenym pouzivanim (olovo, rtut, kadmium, Sestimocny chrom, polybromované bifenyly, polybromované difenylethery); vydana: 2017.12

Zvoleny postup posuzovani shody

Posouzeni shody za stanovenych podminek ( vyrobcem nebo opravnénym zéstupcem vyrobce ). Zakon €. 22/1997 Sb., ve znéni zmén, § 12 odst. 3, pism. a)

Jméno, adresu a identifikacni islo notifikované osoby, ktera provedla ES prezkouseni typu a ¢islo certifikatu ES prezkouseni typu.

Na uvedené zafizeni se nevztahuje povinné prezkouseni typu autorizovanou zkusebnou. Osoba povéfena kompletaci technické dokumentace:

Ing. Petr Vrana, kancelaf - 61400 Brno, Proskovo nam. 21

Udaje o totoznosti osoby opravnéné vypracovat prohlaseni jménem vyrobce nebo jeho opréavnéného zastupce a jeji podpis.

misto: | Velké Mezifi¢i Jméno: Funkce: Podpis:

datum: | 2019-03-04 jednatel

4700_XTLINE S_R_O_ ---XT106395_VRCHNI FREZKA.DOCX
1



NAVOD K POUZITIE

XT106395

Vine HORNA FREZA

PROFESSIONAL TOOLS

Typové oznacenie: MIR-DH8-12
Napitie: 230V/50Hz

Prikon: 1200W

Otacky: 16000- 30000 ot./min
Uchyt: 8,12 mm

Hmotnost: 4,5 kg

CeX O



ELEKTRICKA BEZPECNOST

Vidlica pohyblivého privodu elektrického naradia musi zodpovedat’ sietovej zasuvke. Nikdy
akymkol'vek sposobom neupravujte vidlicu. S ndradim, ktoré ma ochranné spojenie so zemou,
nikdy nepouzivajte ziadne zasuvkové adaptéry. Vidlice, ktoré nie st znehodnotené tipravami, a
zodpovedajuice zasuvky obmedzia nebezpecenstvo trazu elektrickym pradom.

b) Vyvarujte sa dotyku tela s uzemnenymi predmetmi, ako napr. potrubie, telesa ustredného kurenia, sporaky
a chladnicky. Nebezpecenstvo urazu elektrickym pridom je vicsie, ak je vase telo spojené so zemou.

c) Nevystavujte elektrické naradie dazd'u, vlhku alebo mokru. Ak vnikne do elektrického naradia voda,
zvySuje sa nebezpecenstvo Urazu elektrickym pradom.

d) Nepouzivajte pohyblivy privod na iné ucely. Nikdy nenoste a net’ahajte elektrické naradie za privod ani
nevytrhavajte vidlicu zo zasuvky tahom za privod. Chraite privod pred hori¢avou, mastnotou. ostrymi hranami a
pohyblivymi ¢astami. Poskodené alebo zamotané privody zvysuju nebezpecenstvo urazu elektrickym pradom.

e) Ak je elektrické naradie pouzivané vonku, pouzivajte predlzovaci privod vhodny pre vonkajsie pouzitie.
Pouzivanie predlzovacieho privodu pre vonkajsie pouzitie obmedzuje nebezpecni Girazu elektrickym pradom.

BEZPECNOST OSOB

a) Pri pouzivani elektrického naradia bud’te pozorni, venujte pozornost’ tomu, ¢o prave robite,
sustred’te sa a triezvo uvazujte. Nepracujte s elektrickym naradim, ak ste unaveni alebo ak ste

pod vplyvom drog, alkoholu alebo liekov. Chvilkova nepozornost’ pri pouzivani elektrického

naradia moze viest' k vaZnemu poraneniu osob.

b) Pouzivajte ochranné pomdcky. Vzdy pouzivajte ochranu o¢i. Ochranné pomocky ako napr.
Respirator, bezpecnostna obuv s protiSmykovou Upravou, tvrda pokryvka hlavy alebo ochrana
sluchu, pouzivané v sulade s podmien-kami prace, znizuju nebezpecenstvo poranenia 0sob.

DIk

c) Vyvarujte sa neimyselného spustenia. Uistite sa, i je spinac pri zapajani vidlice do zasuvky vypnuty.
PrenaSanie naradia s prstom na vypinaci alebo zapéjanie vidlice naradia so zapnutym spinacom moze byt pricinou
nehdd.

d) Pred zapnutim naradia odstraiite vSetky nastavovacie nastroje alebo kI'i¢e. Nastavovacie nastroj alebo kI'ic,
ktory ponechate pripevneny k otacajucej sa Casti elektrického naradia, méze byt pri¢inou poranenia osob.

e) Pracujte len tam, kam bezpecne dosiahnete. Vzdy udrzujte stabilny postoj a rovnovahu. Budete tak lepSie
ovladat’ elektrické naradie v nepredvidanych situaciach.

) Obliekajte sa vhodnym sposobom. Nepouzivajte vol'né odevy ani Sperky. Dbajte, aby vaSe vlasy, odev a
rukavice boli dostatocne d’aleko od pohybujucich sa Casti. VoI'né odevy, Sperky a dlhé vlasy mézu byt zachy-ceny
pohyblivymi Castami.

g) Ak st k dispozicii prostriedky pre pripojenie zariadeni na odsavanie a zber prachu, zaistite, aby takéto zariadenia
boli pripojené a spravne pouzivané. Pouzitie tychto zariadeni moze obmedzit’ nebezpecenstva sposobené
vznikajiicim prachom

POUZIVANIE A STAROSTLIVOST O ELEKTRICKE NARADIE

g a) Nepretazujte elektrické naradie. Pouzivajte spravne naradie, ktoré je uréené pre
’ vykonévanu pracu. Spravne elektrické naradie bude lepSie a bezpecnejSie vykonavat pracu,

na ktoré¢ bolo skonstruované.

b) Nepouzivajte elektrické naradie, ktoré sa nedd zapnut’ a vypnut’ spinacom.
Akékol'vek elektrické naradie, ktoré nemozno ovladat’ spinacom, je nebezpecné a musi byt
opravené.




c) Odpijajte naradie vytiahnutim vidlice zo sietovej zasuvky pred akymkol'vek nastavovanim, vymenou
prislusenstva alebo pred ulozenim nepouzivaného elektrického naradia. Tieto preventivne bezpe¢nostné
opatrenia obmedzuji nebezpecenstvo ndhodného spustenia elektrického naradia.

d) Nepouzivané elektrické naradie ukladajte mimo dosahu deti a nedovol'te osobam, ktoré neboli
oboznamené s elektrickym ndradim alebo s tymito pokynmi, aby néaradie pouzivali. Elektrické naradie je v
rukach neskusenych uzivatel'ov nebezpecné.

e) Udrzujte elektrické naradie. Cistite otvory pre nasavanie vzduchu od prachu a necistot. Ak je naradie
poskodené, pred d’al$im pouzitim opravit. Vel'a nehdd je sposobenych nespravnou udrzbou naradia.

1) Rezacie nastroje udrziavajte ostré a Cisté. Spravne udrziavané a naostrené rezacie néstroje s mensou
pravdepodobnost’ou zachytia za material alebo sa zablokuju a praca s nimi sa l'ahSie kontroluje.

g) Elektrické naradie, prislusenstvo, pracovné néstroje atd’. pouzivajte v stilade s tymito pokynmi a takym
spdsobom, aky bol predpisany pre konkrétne elektrické naradie, a to s ohl'adom na dané podmienky prace a druh
vykonavanej prace. Pouzivanie elektrického naradia na vykonévanie inych ¢innosti, nez pre aké bolo urcené,
moze viest’ k nebezpenym situacidm.

SERVIS A ZODPOVEDNOST ZA CHYBY

Dna 1.1.2014 nadobudol G¢innost’ zakon ¢. 89/2012 Sb. Firma Xt line s.r.0. v stlade s tymto
zékonom poskytuje na Vami zakupeny vyrobok zodpovednost’ za chyby po dobu 24
mesiacov (u pravnickych os6b 12 mesiacov). Reklamacie buda posudené nasim
reklamacnym oddelenim (pozri nizsie) a uznané bezplatne opravi servis firmy XT line s.r.o.

Miestom pre uplatnenie reklamacie je predajca, u ktoré¢ho bol tovar zaktipeny. Reklamacia, vratane odstranenia
vady, musi byt vybavena bez zbyto¢ného odkladu, najneskér do 30 dni odo dna uplatnenia reklamacie, pokial
sa predavajuci s kupujiicim nedohodnt na dlhsej lehote. Kupujuci moze uplatnit’ reklamaciu osobne alebo
zaslanim tovaru na reklamaciu prepravnou sluzbou na vlastné naklady, v bezpecnom baleni.

Zasielka musi obsahovat’ reklamovany vyrobok, predajné dokumenty podrobny popis zavady a kontaktné udaje
(spiatoCna adresa, telefon). Chyby, ktoré mozno odstranit’, budu opravené v zakonnej lehote 30 dni (dobu mézu
po vzajomnej dohode prediZit). Po prejavenie skryté chyby materialu do 6 mesiacov od datumu predaja, ktora sa
neda odstranit’, bude vyrobok vymeneny za novy (vady, ktoré existovali pri prevzati tovaru, nie vzniknuté
nespravnym pouzivanim alebo opotrebovanim). Na neodstranitel'né vady a vady, ktoré si je kupujici schopny
opravit’ sam mozu po vzajomnej dohode uplatnit’ primeranu zl'avu z kiipnej ceny. Narok na reklamaciu zanika,

2 l%’/robok nebol pouzivany a udrziavany podl’a navodu na obsluhu

- vyrobok bol pouzivany v inych podmienkach alebo na iné ucely, nez na ktoré st ur¢ené alebo pouzivanim
nevhodnych alebo nekvalitnych maziv a pod.

- Skody vznikli pdsobenim vonkajsich mechanickych, teplotnych ¢i chemickych vplyvov

- chyby boli spdsobené nevhodnym skladovanim ¢i manipulaciou s vyrobkom

- vyrobok bol pouzity nad ramec pripustného zat'azenia.

ZARUKA SA NEVZTAHUJE NA PRISLUSENSTVO

l PRIPRAVA PRACE A SPUSTENIE

Dalsie bezpe&nostné pokyny pre drevospracujuci nastroje

s 1. Dbajte na zvysenu opatrnost’ pri instalacii bitu.
2. Pred pouzitim skontrolujte bit kvoli prasklinam a povrchovym nerovnostiam. Ak
nejaké objavite, bit ihned’ vymeiite.
3. Pri rezani drevenych materialov dbajte na zvySentl pozornost’ kvoli vyskytu
klincov ¢i skrutiek v materiali. Ak takéto spojovacie materialy objavite, ihned’ ich
odstraite.
4, Pocas pracovného procesu drzte zariadenie pevne oboma rukami.
5. Vyvarujte sa kontaktu rik s rotaCnymi Castami zariadenia.



6. Pred spustenim zariadenia sa uistite, Ze sa bit nedotyka obrobku.

7. Pred opracovanim obrobku sa uistite, ze zariadenie nejaku dobu beZi naprazdno, aby bolo
mozné skontrolovat, Ze rota¢né Casti zariadenia funguji spravne a s spravne nainstalované.

8. Davajte pozor na spravne nastavenie smeru ota¢ania a posunu - jeden smer otacania.

9. Nesiahajte na rotacné Casti zariadeni rak a nepokusajte sa takto zastavit'.

10. Pred odstranenim bitu za zariadenia sa uistite, Ze je nastroj vypnuty a bit je plne v necinnosti.
11. Nesiahajte na bit bezodkladne po dokonceni tikonu. Bit je vel'mi hortci a mohlo by dojst’ k

popaleniu pokozky. Prosim, starostlivo uschovajte tento manual.

VloZenie a vybratie bitu

POZNAMKA: Pred vloZenim alebo vybratim bitu sa vzdy uistite, Ze je hlavny prevadzkovy vypinaé
zariadenia v pozicii "vypnuté" a zastrcka zariadenie je odpojena od zdroja elektrického napétia.

Pre vloZenie bitu do zuZeného skl'u¢ovadla, jemne ho potiahnite (asi 2mm, 1/16 palca), stlacte fixator
loziska, aby lozisko zostalo pevne na svojom mieste a pevne dotiahnite skl'u¢ovadlo pomocou
ut'ahovacieho kI"ica. Pri pouziti mensich rozmerov stopiek bitov, vlozte do skl'u¢ovadla nadstavec
pozadovanej velkosti a upevnite bit rovnakym spdsobom ako je popisané vyssie. Pre vybratie bitu
postupujte presne opaénym spdsobom popisanym vyssie.

UPOZORNENIE:

Uistite sa, ze upinacie skl'u¢ovadlo nie je po vloZeni bitu alebo v pripade pouzitia nastavce pre mensie
priemery bitu prili§ pevne utiahnuté.

Nastavenie hibky rezanie

Polozte bit na rovny a hladky pracovny povrch. Povol'te aretacni1 packu a zatlacte rukovite smerom
nadol, kym sa bit nedostane do kontaktu s povrchom obrobku a znovu zaaretujte. Potom zatla¢te na
rukoviti zariadeni smerom nadol, kym sa dorazova tyc¢ka nedotkne dorazového bloku. Stla¢te gombik
pre rychly posun materialu pre nastavenie vysokej rychlosti posunu.

Posuvajte ukazovatel ($ipka) po stupnici na dorazové tycke a nastavte ho v takej hodnote, ktora
zodpoveda pozadovanej hibke rezania. Rezna hibka je vzdialenost medzi jednotlivymi bodmi dorazovej
ty¢ky (Imm v ramci jedného stupiia). Rota¢ény doraz je nastaveny na pozadovant hodnotu hibky
rezania. Nachadza sa tu tiez Sestuholnikovy skrutku, ktorym mdze byt pohybované po lmm v ramci
jedného stupna na prislusnej stupnici. Je vhodny najmaé pre jemné nastavenie. Pre nastavenie
Sestuholnikového skrutky povol'te jeho maticu klI'icom prislusného tvaru, nastavte na pozadovane;j
hodnote a maticu opat’ utiahnite. Oto¢te nylonovu maticou pre nastavenie horného limitu hlavnej Casti.
Ak sa hlavi¢ka nastrojového bitu dostane prili§ hlboko k povrchu zakladnej dosky, potom otocte
nylonovu maticou pre zmenu horného limitu.

UPOZORNENIE:

Nenastavujte nylonovii maticu prili$ nizko. Prili§ dlhé nastavenie nastrojového bitu vytvara riziko
nebezpecenstva. Pred pouzitim zariadenia sa uistite, Ze hlavna ¢ast’ je schopna automaticky dosiahnut’
nastavenie horného limitu.

Nerezte hlbsie nez 15mm (5/8 palca) pri jednorazovom tikonu. Prili$na jednorazové hibka rezania moze
sposobit’ pret'azenie motora zariadeni. Ak si prajete rezat’ hlbsie nez 15mm, postupujte v niekol’kych
krokoch tak, Ze postupne zmenite nastavenie reznti hibku, az kym nedocielite pozadované finalne hibky
rezu.

Hlavny prevadzkovy spinac

Pre spustenie nastavte spina¢ do polohy "zapnuté" (ON).

Pre vypnutie nastavte spina¢ do polohy "vypnuté" (OFF).

POZNAMKA:
Pred spustenim zariadenia sa uistite, Ze upeviovacie Uchytka loziska bola povolena. pouzitie



Umiestnite obrobok na zakladiiu zariadeni, uistite sa, Ze sa bit nedotyka povrchu obrobku a nastavte
spina¢ do polohy "zapnuté" (ON). Po dosiahnuti maximalnej efektivity pre rezanie, pohybujte bitom
po povrchu obrobku vo vodorovnej polohe a pri rovnomernom pohybe. Pri rezani hrany obrobku sa
uistite, Zze sa obrobok nachadza na l'avej strane bitu.

UPOZORNENIE:

Vyvijanie prili$né rychlosti znizuje kvalitu rezania, poSkodzuje nastroj a motor. Avsak, prili§ pomalé
tempo nie je efektivne, pretoze vedie k prilisnému prehrievaniu. Spravna rychlost’ rezania zaleZi na
velkosti obrobku, druhu pracovného tkonu a rezné hibke. Pred rezanim obrobku si vyskii$ajte spravne
nastavenie na cvi¢nom obrobku o rovnakych vlastnostiach. rezné voditko

Pouzitie rezného voditka je vel'mi vhodné pre priame rezanie, rezanie v pokosu alebo drazkovanie.
Nastavte rezné vodidlo pomocou kridlovej matice B. Najprv utiahnite kridlovi maticu B v mieste, na
ktorom si prajete nastavit’ rezné voditko. Potom prestréte vyvitanym otvorom v zakladni zariadeni
skrutku a utiahnite kridlovli maticu A. Utiahnite presny regula¢nu skrutku (1,5mm pre jeden stupei)
pre nastavenie vzdialenosti medzi bitom a reznym voditkom. Utiahnite kridlov(i maticu B pre
nastavenie pozadovanej vzdialenosti. Pri rezani udrzujte rezné voditko s hranou obrobku. Pre
nastavenie vacSej Sirky rezného voditka postupujte nasledovne. Pouzite vyhovujuce otvor na zakladni
pre pripojenie k drevenému materialu. V pripade, Ze pouZzivate dierovany bit, spojte drevo, ktorého
hrabka presahuje 15mm s reznym voditkom, aby nedoslo k vzajomnému kontaktu.

orezavac voditko

Oprava a udrzba povrchu nabytku méze byt vd’aka tomu postupu vykonavana vel'mi jednoducho,
rovnako ako vel'mi presné a jemné rezanie v krivkach.

Nastavime orezavaci voditko pomocou kridlovej matice B. Najprv utiahnite maticu B v mieste, na
ktorom moZze docasne upevnit’ voditko. Potom vlozte skrutku do prislusného otvoru v zékladni a
utiahnite maticu A. Utiahnite presny regula¢nu skrutku (1,5mm pre jeden stupen) pre nastavenie
vzdialenosti medzi bitom a voditkom. Utiahnite kridlovi maticu B pre nastavenie pozadovanej
vzdialenosti. Ak ste nastavili skrutky hore aj dole, teraz povol'te kridlovi maticu C. Potom, ¢o je
dokonéené celé nastavenie, maticu C opat’ utiahnite.

Pri rezani udrzujte voditko pozdiZ hrany opracovavaného predmetu a sibeZne postvajte nastrojom.

Sablonové voditko

Sablénové voditko poskytuje drazku pre navadzanie rezného bitu.

Pre instalaciu $ablonovej voditka povol'te skrutku na zakladni, vlozte Sablonové voditko a skrutku
opat’ utiahnite.

Vlozte bit do $ablony, ktora je umiestnena na povrchu obrobku. Potom pohybujte $ablonou pozdiz
hrany vyrezu v §ablone a posuvajte rezny bit.

udrzba

POZNAMKA:

Pred udrZbou sa uistite, ze je hlavny prevadzkovy spina¢ nastaveny v polohe

"Vypnuté" (OFF) a zastrcka je odpojend od zdroja elektrického napatia.

Vymena karbonovych Stetcov

Meiite a kontrolujte Stetca pravidelne. Karbonovy Stetec by mal byt vymeneny, ak vykazuje znamky
opotrebenia do cca 6mm (1/4 palca). Vzdy udrzujte Stetce Cisté a uistite sa, ze vo svojich drziakoch
volne kizu.

Rozoberte krytku Stetce pomocou skrutkovaca, vyberte opotrebovany Stetec a vlozte novy. Krytku
potom znova utiahnite.

Pre zaistenie bezpecnosti a spol'ahlivosti naradia smie byt akakol'vek oprava, udrzba alebo Gprava
vykonavana len autorizovanym servisnym centrom.

Standardné prislugenstvo:

Orezavaci voditko, fixator, rezné voditko, $ablonové voditko, priamy nastrojovy bit, upinacie
skl'u¢ovadlo 1/4 palca a upinacie skl'u¢ovadlo 3/8 palca, kl'uc (2).



INSTRUKCIA OBSLUGI

XT106395

FREZARKA
e GORNO-
PROFESSIONAL TOOLS WRZECIONOWA

Nr czgsci producenta: MIR-DHS8-12
Napiecie: 230V/50Hz

Moc: 1200W

Predkosc: 16000-30000 rpm
Uchwyt: 8,12 mm

Waga: 4,5 kg

CEX




BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

a) Wtyczka przewodu zasilajacego powinna zawsze pasowac do gniazda. Nigdy nie nalezy
modyfikowa¢ gniazda. Nie nalezy uzywac koncentratorow. Niezmodyfikowane wtyczki i
odpowiednie gniazda zmniejszaja ryzyko porazenia pradem.

b) Nalezy zapobiegac kontaktowi ciata z powierzchniami przewodzacymi prad, aby uniknac¢ ryzyka
porazenia pradem.

c) Nie nalezy wystawia¢ urzadzenia na dziatanie deszczu lub wilgoci. Obecnos¢ wody w urzadzeniu
elektrycznym znacznie zwigksza ryzyko porazenia pradem.

d) Nie nalezy przyktada¢ nadmiernej sity do przewodu. Przechowywa¢ przewdd z dala od zrodet ciepta,
olejow, ostrych krawedzi lub ruchomych czgsci. Uszkodzony przewod zwigksza ryzyko porazenia pradem.

e) W przypadku pracy na zewnatrz nalezy rozwazy¢ zastosowanie przedtuzacza przeznaczonego do uzytku
na zewnatrz. Uzycie przedtuzacza do uzytku na zewnatrz zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

f) Zaleca si¢ stosowanie ziemnozwarciowego przerywacza obwodu (GFCI) podczas pracy w mokrym
srodowisku. Stosowanie GFCI zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

g) Podwojnie izolowane urzadzenie jest wyposazone w uziemiong wtyczke (jeden wtyk jest szerszy od
drugiego). Jesli ztacze nie jest w pelni dopasowane do gniazda, nalezy przekreci¢ wtyczke. Nie nalezy w zaden
sposob modyfikowa¢ wtyczki. Podwdjna izolacja eliminuje potrzebe uziemienia przewodu zasilajacego i systemu
zasilania.

A BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

a)Nalezy zachowac¢ czujnos¢ i nie uzywac urzadzenia pod wplywem alkoholu.
b)Nalezy uzywac okularé6w ochronnych oraz maski na twarz lub maski przeciwpylowej. Nalezy
uzywac srodkow ochrony osobistej do ochrony stuchu, kasku i obuwia ochronnego.
m c)Nalezy unika¢ niezamierzonego uruchomienia. Przed podtagczeniem do zrdédta zasilania lub
“ akumulatora nalezy upewnic¢ sie, ze przelacznik znajduje sie¢ w pozycji OFF.
d) Nalezy ubiera¢ si¢ prawidlowo. Nie nalezy nosi¢ luznej odziezy lub bizuterii. Moga one
E zosta¢ pochwycone przez ruchome czesci urzadzenia.

e) Nalezy wyjmowac¢ narzedzia regulacyjne i1 klucze. Narzedzie lub klucz pozostawiony na obracajacej si¢
czgsci urzadzenia moze spowodowaé obrazenia ciata.

f) Nie nalezy nadmiernie si¢ schyla¢. Prawidlowa podstawa i rtownowaga przez caly czas pozwalaja na
lepsza kontrole nad urzadzeniem w nieoczekiwanych sytuacjach.

2) Nalezy uzywaé wytacznie zatwierdzonych §rodkéw ochrony osobiste;.

OBSLUGA I KONSERWACJA

a) Nie nalezy przyktada¢ nadmiernej sity do urzadzenia.

b) Nie nalezy korzysta¢ z urzadzenia, jesli przetacznik ON/OFF nie dziata prawidlowo.
c) Przed dokonaniem jakichkolwiek regulacji, wymiang akcesoriow lub

przechowywaniem urzadzenia nalezy odtaczy¢ wtyczke od gniazda i/lub akumulator
urzadzenia. Takie zapobiegawcze $rodki ostrozno$ci zmniejszaja ryzyko przypadkowego
uruchomienia urzadzenia.



d) Nieuzywane urzadzenie powinno by¢ przechowywane w miejscu niedostepnym dla gosci i dzieci.

e) Nalezy zachowac ostrozno$¢ przy postugiwaniu si¢ urzadzeniem. Nalezy sprawdzi¢, czy czesci
obrotowe nie sa odksztatcone lub zakleszczone, jakiekolwiek czesci nie sg uszkodzone lub nie wystgpuja inne
warunki, ktore mogg mie¢ wptyw na prace urzadzenia.

f) Czesci urzadzenia powinny by¢ sprawne i czyste, aby zapewnic¢ lepsze i bezpieczniejsze dziatanie.
Prawidlowo konserwowane cze$ci sa mniej podatne na zanieczyszczenia i moga by¢ skuteczniej kontrolowane.
g) Nalezy uzywac wylacznie sprzetu zalecanego przez producenta danego modelu. Modyfikacje i akcesoria

stosowane w urzadzeniu moga by¢ niebezpieczne w przypadku uzywania z innym modelem.

Gwarancja nie obejmuje akcesoriow!

Przed uruchomieniem
a) wybra¢ odpowiedni typ dyszy w zalezno$ci od pozadanej operacji:

O )

Podstawowe zastosowanie !

Dodatkowe instrukcje bezpieczenstwa dla narzedzi do obrobki drewna
s 1. Zachowaj szczegdlna ostrozno$¢ podczas instalowania wiertla.

2 Przed uzyciem sprawdz koncoéwke pod katem pekniec¢ i nierownosci
powierzchni. Jesli znajdziesz jakie$, natychmiast wymien bit.

3. Zachowaj ostrozno$¢ podczas cigcia materiatow drewnianych z powodu gwozdzi lub wkretow w
materiale. Jesli znajdziesz takie elementy ztaczne, natychmiast je usun.

4. Trzymaj urzadzenie mocno obiema rgkami podczas procesu pracy.

5. Unikaj kontaktu rak z obracajacymi si¢ czg$ciami maszyny.

6. Upewnij sig¢, ze bit nie dotyka przedmiotu obrabianego przed uruchomieniem maszyny.

7. Przed obrobka przedmiotu, upewnij si¢, ze maszyna byta na biegu jalowym przez pewien czas, aby
sprawdzi¢, czy obracajace si¢ cze$ci maszyny dzialaja prawidlowo i czy sa prawidtowo zainstalowane.

8. Upewnij sig¢, ze kierunek obrotu i przemieszczenie sg prawidlowe - jeden kierunek obrotu.

9. Nie dotykaj obracajacej si¢ cze$ci maszyny reka ani nie probuj jej zatrzymac.

10. Upewnij si¢, ze narzedzie jest wylaczone, a bit jest bezczynny przed usuni¢ciem bitu za urzadzeniem.
11. Nie dotykaj bitoéw natychmiast po zakonczeniu pracy. Kawatek jest bardzo goracy i moze

spowodowac oparzenia skory. Proszg zachowac t¢ instrukcje uwaznie.

Wktadanie i wyjmowanie wiertta

UWAGA: Przed wlozeniem lub wyjeciem wiertta zawsze upewnij si¢, ze glowny wylacznik zasilania
urzadzenia znajduje si¢ w pozycji ,,wylaczony”, a wtyczka urzadzenia jest odtaczona od zrédta zasilania.

Aby wlozy¢ bit do uchwytu stozkowego, delikatnie go pociagnij (okoto 2 mm, 1/16 cala), naci$nij stabilizator
lozyska, aby mocno przytrzymac tozysko na miejscu, i dokre¢ uchwyt za pomoca klucza dynamometrycznego.
W przypadku uzywania mniejszych rozmiardéw trzpienia wiertta, wt6z nieco zadanego rozmiaru do uchwytu i
zamocuj wiertlo w taki sam sposob, jak opisano powyzej. Aby usuna¢ bit, wykonaj doktadnie odwrotna
procedure opisang powyze;j.

OSTROZNIE: Upewnij sie, ze uchwyt nie jest dokrecony zbyt mocno po wtozeniu bitu lub przy uzyciu
adaptera bitowego.Nastaveni hloubky fezani

Umies$¢ bit na plaskiej i gladkiej powierzchni roboczej. Poluzuj dzwigni¢ blokujaca i popchnij uchwyty w dot,
az wiertlo zetknie si¢ z powierzchnia przedmiotu i zablokuj ponownie. Nastgpnie nacis$nij uchwyt urzadzenia,
az pasek zatrzymania dotknie bloku zatrzymania. Nacis$nij przycisk przesuwania materiatu, aby ustawi¢
wysoki posuw.

Przesun wskaznik (strzatkg) wzdtuz skali na pasku stopu i dostosuj go do zadanej glgbokosci cigcia.
Glebokosé¢ cigcia to odlegtos¢ migdzy poszczegdlnymi punktami preta ograniczajacego (1 mm w jednym
kroku). Zatrzymanie obrotowe jest ustawione na zadana wartos¢ gltebokosci cigcia. Istnieje rowniez §ruba
sze$ciokatna, ktora mozna przesuna¢ o 1 mm w jednym kroku w odpowiedniej skali. Jest szczegdlnie
odpowiedni do doktadnej regulacji. Aby wyregulowac $rube sze$ciokatna, poluzuj jej nakretke kluczem o
odpowiednim ksztalcie, ustaw ja na zadang wartos¢ i dokreg¢ nakretke.



Przekrg¢ nylonowa nakretke, aby ustawi¢ gorng granice glownego korpusu. Jesli gtoéwka koncoéwki
narzgdzia zbyt gleboko zanurzy si¢ w powierzchni ptyty systemowej, obro¢ nakretke nylonows, aby
zmieni¢ gorng granice.

UWAGA: Nie ustawiaj zbyt nisko nakretki nylonowej. Zbyt dtugie ustawianie narzedzia stwarza ryzyko
zagrozenia. Przed uzyciem urzadzenia upewnij si¢, ze gldowny korpus jest w stanie automatycznie osiggnac
gbrne ustawienie limitu.

Nie tnij glgbiej niz 15 mm (5/8 cala) podczas jednej operacji. Nadmierna jednorazowa glebokos$¢ cigcia
moze spowodowac przecigzenie silnika maszyny. Jesli chcesz cig¢ glebiej niz 15 mm, wykonaj kilka
krokow, stopniowo regulujac gltgbokos¢ cigcia, az osiagniesz zadang koncowsa glebokos¢ cigcia.

Gloéwny przetacznik pracy

Aby rozpoczac, ustaw przetacznik w pozycji ,,ON”. Aby wytaczy¢, ustaw przetacznik w pozycji ,,OFF”.
UWAGA: Upewnij si¢, ze wspornik ustalajacy tozyska zostal zwolniony przed uruchomieniem maszyny.
aplikacja

Umies$¢ obrabiany przedmiot na podstawie maszyny, upewniajac si¢, ze koncowka nie dotyka powierzchni
obrabianego przedmiotu i wyreguluj

przelacz na pozycje ,,ON”. Po osiagnigciu maksymalnej wydajnosci cigcia, przesun wiertlo na powierzchni
obrabianego przedmiotu w pozycji poziomej i rtownomiernym ruchem. Podczas cigcia krawedzi
przedmiotu, upewnij sie, ze przedmiot znajduje si¢ po lewej stronie bitu.

OSTROZNIE: Nadmierna predko$é zmniejsza jako$¢ ciecia, uszkadzajac narzedzie i silnik. Jednak zbyt
wolne tempo nie jest skuteczne, poniewaz prowadzi do przegrzania. Odpowiednia predkos¢ ciecia zalezy
od wielkosci przedmiotu obrabianego, rodzaju pracy i glebokosci cigcia. Przed cigciem obrabianego
przedmiotu sprawdz poprawne ustawienie na obrabianym przedmiocie o tych samych wtasciwosciach.
Cigcie smyczy

Zastosowanie prowadnicy tnacej jest bardzo odpowiednie do cigcia bezposredniego, cigcia ukosnego lub
rowkowania. Wyreguluj prowadnice tnaca za pomoca nakretki motylkowej B. Najpierw dokreg¢ nakretke
motylkowa B w miejscu, w ktorym chcesz ustawic¢ prowadnicg tngca. Nastepnie wtoz Srubg przez otwor w
podstawie urzadzenia i dokre¢ nakretke motylkowa A. Dokreé precyzyjna Srube regulacyjng (1,5 mm na
jeden krok), aby wyregulowaé odleglos¢ miedzy wierttem a prowadnica tngca. Dokre¢ nakrgtke motylkowa
B, aby ustawi¢ wymagang odlegtos$¢. Podczas ciecia prowadnice tngcg nalezy trzymac z krawedzia
obrabianego przedmiotu. Aby dostosowac szerokos$¢ prowadnicy cigcia, wykonaj nastepujace czynnosci.
Uzyj pasujacego otworu w podstawie, aby przymocowaé¢ go do materiatu drzewnego. Przy uzyciu wiertta
perforowanego potacz drewno o grubosci wigkszej niz 15 mm z prowadnica tngca, aby unikna¢ kontaktu ze
soba.

Przewodnik przycinania

W rezultacie naprawa i konserwacja powierzchni mebla moze by¢ przeprowadzona bardzo prosto, a takze
bardzo precyzyjne i precyzyjnie wygiete ciecie.

Wyreguluj prowadnice zacisku za pomocg nakretki motylkowej B. Najpierw dokre¢ nakretke B w punkcie,
w ktorym moze tymczasowo zamocowac prowadnice. Nastepnie wtoz srubg do odpowiedniego otworu w
podstawie i dokre¢ nakretke

A. Dokre¢ precyzyjna srubg regulacyjng (1,5 mm na krok), aby wyregulowac odlegto$¢ migdzy wierttem a
prowadnica. Dokreg¢ nakrgtke motylkowa B, aby ustawi¢ wymagang odleglosc. Jesli sruby zostaly
wyregulowane u gory iu dotu, poluzuj nakretke motylkowa C. Po zakonczeniu regulacji dokre¢ ponownie
nakretke C.

Podczas cigcia prowadnice nalezy trzymaé wzdhuz krawedzi obrabianego przedmiotu i jednocze$nie
przesuwac narzedzie.

Smycz szablonowa

Prowadnica szablonu zapewnia rowek do prowadzenia wiertta.

Aby zainstalowa¢ prowadnicg szablonu, poluzuj Srubg na podstawie, wtd6z prowadnice szablonu i ponownie
dokre¢ srube. Wstaw bit do szablonu, ktory znajduje si¢ na powierzchni przedmiotu obrabianego.
Nastepnie przesun szablon wzdtuz krawedzi wycigcia w szablonie i przesun wiertto tnace.



konserwacja

UWAGA: Przed przystapieniem do konserwacji upewnij sie, ze gtdéwny przetacznik pracy jest ustawiony
w pozycji ,,OFF” 1 ze wtyczka jest odlaczona od zasilania.

Wymiana szczotek weglowych

Regularnie wymieniaj i sprawdzaj szczotki. Szczotka weglowa powinna zosta¢ wymieniona, jesli
wykazuje oznaki zuzycia do okoto 6 mm (1/4 cala). Zawsze utrzymuj szczotki w czystosci i upewnij sie,
ze §lizgaja sie swobodnie w uchwytach.

Zdejmij nasadke szczotki srubokretem, wyjmij zuzyta szczotke i wt6z nowa. Nastepnie ponownie dokreé
nakretke.

Aby zapewni¢ bezpieczenstwo i niezawodnos$¢ narzedzia, wszelkie naprawy, konserwacje lub
modyfikacje moga by¢ wykonywane wylacznie przez autoryzowane centrum serwisowe.

Standardowe akcesoria:

Prowadnica do przycinania, stabilizator, prowadnica do cigcia, prowadnica szablonu, prosty bit
narzedzia, uchwyt 1/4 cala i uchwyt 3/8 cala, klucz (2).



USER MANUAL

‘\ XT106395

ELECTRIC ROUTER

XWine

PROFESSIONAL TOOLS

Type: MIR-DHS8-12
Voltage: 230V/50HZ
Power: 1200W

Speed: 16000-30000 rpm
Clamping: 8,12 mm

Weight: 4,5 kg

CEE (O



ELECTRIC SAFETY

a) The power cord plug shall always suit the socket. Never adjust the socket. Do not use
plug hubs. Non-adjusted plugs and appropriate sockets reduce the risk of electric shock injury.

b) Prevent body contact with conductive surfaces to avoid a risk of electric shock injury.

c) Do not expose the tool to rain or wet locations. Presence of water in electric tool highly increases the risk
of electric shock injury.

d) Do not force the cord. Keep the cord away from heat sources, oil, sharp edges or movable parts. Damaged
cord increases a risk of electric shock injury.

e) When manipulating in exterior areas consider an extension cord intended for outdoor use specifically.
Using an exterior extension cord decreases a risk of electric shock injury.

f) It is strictly recommended to use a ground fault circuit interrupter (GFCI) when manipulating the tool in a

wet area. Using of GFCI decreases a risk of electric shock injury.

g) A double insulated tool is equipped with a polarized plug (one prong is wider than the other). If the
connector does not fully suit the socket, turn the plug. Do not change the plug by any means. Double insulation
eliminates the need for grounding of power cord and power supply system.

PERSONAL SAFETY

a)Stay alert and do not use the tool when under influence of alcohol.

b)Use safety glasses and face or dust mask. Wear protective hearing equipment, helmet and
boots.

¢)Avoid unintentional starting. Before connecting to power source or battery, make sure the
switch is at OFF position.

d)Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry. They can be caught with moving parts.
e) Remove adjusting keys and wrenches. Tool or adjusting key you leave attached to a turning
part of the tool may cause injury.

BB

f) Do not overreach. Proper footing and balance at all times allow better control of the tool in unexpected
situations.
g) Use approved protective equipment only.

ELECTRIC TOOL HANDLING AND MAINTANCE

a) Do not force the tool.
b) Do not use if the ON/OFF switch does not work properly.
C) Disconnect the plug from socket and/or battery from the tool prior any adjustment,

d accessory replacement or storage of tool. These preventive safety precautions reduce a risk
of accidental starting of tool.

d) When not in use, idle tools should be stored in a place out of reach of visitors and children.

e) Maintain careful manipulation with the tool. Check for deflecting or jamming of turning parts, damaged
parts or other conditions which may influence operating with the tool.

) Keep tools sharp and clean for better and safer performance. Properly serviced tools are less likely to
become covered in impurities and are better controlled.

2) Use equipment recommended by the producer of your model only. Modifications and accessories used at

one tool may be dangerous when used with another model.



Warranty does not apply for accessories!

. USING

ADDITIONAL SAFETY REGULATION FOR WOOD WORKING TOOLS

s L. Be careful to put the bit.
2. Before using the bit, please make sure whether it has a crack or a breakage

and the cratk or Lreakage bit must be changed in time.
3. Avoicl to cut the nail. Before operation, the bit should be inspected to make sure all of the nail have been
removed.

4. Ensure the both hands grip the facilities firmly during operation.
5. Avoid hand contact with rotary workpiece.
6. Before turn on the switch, please make sure sure the bit is not touch with workpiece.

7. Before prorcessing the workpiece, be sure that rotating without load has been done sorne time to check
whether there is swing because of the had itlstalling of hit.

8. Be careful of rotating direclion and feed - I direction of bit.

9. Don' t continue to rotnte the machine out of operating by hand.

10. Before mor the bit from workpice, please make sure that the power is off and the hit is stopped
completely.

11. Don’t coated with the bit afkr operation. The bit is very hot and your skin will be sealded.

Mounting and dismouting bits
REMARK: Before mounting and ismountint the bit, please make sure that the power switch is in the OFF
position and plug has been pulled out.

After trying to insert the bit into the taper collect chuck, pull out a little (about 2mm). Press the bearing - fixer
to keep the bearing stable and firmly tightsn the collect chuck with wrench. When use smaller size rod - type
bit, please insert the suitable sleeve into the collet chuck hole, mount the bit with above procedures. To
dismount the bit follow the mounting procedures in reverse.

CAUTION: Ensure that the collet chuck is not firmly tightened after inserting the bit or when use suitable
collect chuck to mount a smaller size rod type bit.

ADJUSTING THE CUTTING DEPTH

Put the bit on a level and smooth surface. Loosen the lock lever, push downward on the handless until the bit
lightly contacts the surface of the workiece and reclampt the lock lever. Then push downward on the handles
until the stopper pole contacts the stopper block. Press konb for quick - supplying material to make stopper
polse high - speed move.

Raise stopper pole arrow position along the scale graduation by and amount equal to the desired cutting
depth. Cutting depth is the distance betweed of stopper pole. Rotating stopper pole is adjusted to the desired
cutting depth. There is an adjustable hexagon - headed bold which can move 1mm per round on the topper
pole. It’s very convenient for steppe curring. To adjust hexagon - headed bolt, loosen hexnut with wrench
rotate the hexnut, then tightenk the hexnut at the desired position.

Rotate nylon nut to adjust upper limit of main part. If the tip of tool bit insert too deep to reach the surface of
baseplate, please rotate nylon nut to dip upper limit.

CAUTION: don’t dip the nylon nut too lower, otherwise, tool bit is too long will result in danger. Before use
the tool, make sure tha main part can raise to upper limit automatically.

Don’t cut over 15mm every time when you cut the trench, because cutting too much might cause overload of
motor or operation of too difficulty. If you want to cut trench over 15mm, please cut hnem times and every
time deepen the position which is located by tool bit.



OPERATION FOR SWITCH

To start the bit, push the switch in the ON position.To stop the bit, push the switch in the OFF position
REMARK:

Make sure that the vearing-fixer has been loosen berefore turn on the switch.

OPERATION:

Put the workpieces on the beseplate, turn on the switch to the ON position while the bit is separated
from the workpiece. Wned obtain maximum cutting effectiveness, feed the tool which attached the
surface of workpiece, and make sure that the baseplate is horizon and feed with uniform velocity till the
cutting is finished. When cutting the edge of object, make sure that workpieces is located left of tool bit
which looked from deed - in direction.

CAUTION:

Pushing the bit too quickly will lower the cutting quality, damage tool or motor. But it pushing too
slowly, cutting will not be effective because of heating suitable velocity depends on the size of tool, te
variety of working and the depth of cutting. Before cutting the workpiece, please make sure trial to cut
the useless wood brick, so you can knouw how to cut and check the size.

STRAIGHT GUIDE

Using the straight guide is very offective for line - marked beveling or groovin jobs.

To amount the straight guide on the fixer with butterfly nut B. Firstly, tighten butterfly nut B to the
place which can fix the straight guide, then insert fixer into the hole on tool plate and tghten butterfly
nut A. Tghten maticulous regulating screw to adjust the distance between tool bit and straight guide.
Tighten butterfly nut B to fix straight guide at the desired distance. When cutting, please keep the
straight guide even with workpiece edge. To make straight guide at the desired more wide size as
following: use convenient hole on guigde plate to link with attached wood. When using pegboard tool
bit, please link the wood whose thickenss is over 15mm with straight guide to obtain that tool bit is not
touch with straight guide.

TIMMER GUIDE

Using the guide base for repairing and maintaining the surface off furniture can be repaired and
maintained easily. Curve-cutting goes well too. The guide roller goes curve so that meticulous cutting
can be ensure.

To amount the guide - block on the fixer sith butterfly nut B. Firstly, revolve butterfly nut B. Firstly,
revolve butterfly nut B to the place which can fix the guide vlock remporarily, then insert fixer into the
hole on tool plate and tighten butterfly nut A. And tighten meticulous regulating screw to adjust the
distance between bit and guide block. You can tighten butterfly nut B to fix guide vlock at the desired
distance. When you adjust fixer up and donwn, you should loosen butterfly nut C. After adjustment is
finished, tighten butterfly nut C again.

When cutting, please keep the guide way rolling along the edge the edge of processing object at the
same time of moving tool.

TEMPLATE GUIDE

Template guide provide a sleeve for the route of tool bit. So the route could be used. To mount the
template guide, loosen the screw on the bitplat and insert the teplate guide, then tighten the screw.

Put the bit on template which is on workpieces, then move the tamplate guide along the edge of teplate
and move bit.

MAINTENCE

Remark: Before maintenance, make sure that the switch is in to OFF position and and the plug is pulled
out.

REPLACING CARBON BRUSH

Replacing regularly and inspecting carbon brush. The carbon brush should be replaced when it becomes
worn to under about 6mm. Always keep carbon brush clean and ensure that they slide freely within the
brush holers. Double carbon brush should be replaced at the same time.

Disassemble the brush cap with a screwdriver, get out the worn carbon brush and insert the new one,
then tighten the brush cap.

To ensure the safety and reliability of products, repairing, maintenance or adjustment of bit should be
carried out only by expert in the power tools service center.



	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	XT106230_výkres.pdf
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka

	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka



